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ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΜΟΥ ΣΤΟΝ ΟΑΕΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΛΟΓΟΥΣ
Δεν αναγνωρίζω το χρέος μου στον ΟΑΕΕ γιατί έχει προκύψει από τους κακούς χειρισμούς του κράτους  που στηρίζει τις τράπεζες και δεν προστατεύει εμένα τον φορολογούμενο. Αναλυτικά οι λεπτομέρειες της καταγγελίας μου παρακάτω. Παρακαλώ γνωστοποιήστε μου τη θέση σας άμεσα. Θα διεκδικήσω τη διαγραφή του χρέους μέσω δικαστηρίων καθώς και την επιστροφή των χρημάτων που έχω καταβάλει από το 2001 στο ΤΕΒΕ. Θα διεκδικήσω ένα δίκαιο ασφαλιστικό για μένα και για όλους, μιας και με βάση το άρθρο 4 του συντάγματος οι Έλληνες και οι Ελληνίδες έχουν ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις, δε βλέπω όμως να παίρνουμε παχύ ΕΦΑΠΑΞ εμείς οι ασφαλισμένοι στον ΟΑΕΕ ή στο ΙΚΑ παρότι πληρώνουμε από την τσέπη μας τις πανάκριβες εισφορές την ίδια στιγμή που οι δημόσιοι υπάλληλοι παίρνουν και παχυλά ΕΦΑΠΑΞ και οι εισφορές τους είναι απλά νούμερα πάνω στο χαρτί όπως είπε και ο κ. Λοβέρδος

ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΜΟΥ ΣΤΟΝ ΟΑΕΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΛΟΓΟΥΣ
ΚΑΤΙ ΠΟΛΥ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΤΙΘΕΣΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ
ΔΗΛΩΣΗ ΑΔΥΝΑΜΙΑΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
Με το εκκαθαριστικό σημείωμα εισφορών και τέλους επιτηδεύματος Ν 3986/2011 (αρ. δήλωσης 108185) που παρέλαβα, ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ υπάρχει απαίτηση 300 ευρώ του Υπουργείου Οικονομικών, από εμένα.
   Εκτός όλων των άλλων που θα παραθέσω στο τέλος αυτής της δήλωσης-καταγγελίας τα οποία θα είναι κοινά για τους χιλιάδες Έλληνες  φορολογούμενους  που θα δηλώσουν την αδυναμία τους να καταβάλουν την παράνομη και αντισυνταγματική φορολογία, πρέπει να καταγγείλω πρώτα, τα παρακάτω, για πολλοστή φορά μέσα σε ένα χρόνο και αφορούν την δική μου προσωπική υπόθεση η οποία  λόγω  ανικανότητας, αδιαφορίας, κακοδιαχείρισης, κακοδιοίκησης και εμπαιγμού του Υπουργείου Οικονομικών και του Υπουργείου Ανάπτυξης, δεν έχει προχωρήσει καν πόσο μάλλον να λυθεί και να αποδοθεί δικαιοσύνη!
   Στις 22 Οκτωβρίου 2010 ο διευθυντής τοπικού καταστήματος της Alpha bank στο Αγρίνιο αρνήθηκε ότι οι τράπεζες έχουν λάβει εγγυήσεις από το ελληνικό κράτος  και με εκβίασε να αποπληρώσω το επαγγελματικό μου δάνειο επιτόπου, ενώ ήμουν συνεπέστατος, διαφορετικά δε θα προωθούσε την αίτηση μου στο ΤΕΜΠΜΕ για το δάνειο που αφορούσε την εξόφληση ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ. Βάση του συμβολαίου με την τράπεζα δεν ήμουν υποχρεωμένος να επιστρέψω το δάνειο. Δεν το επέστρεψα και ο διευθυντής δεν προώθησε την αίτηση στο ΤΕΜΠΜΕ. Λεπτομέρειες της καταγγελίας μου αναζητήστε στον Συνήγορο Του Καταναλωτή ο οποίος ενημερώθηκε (αρ.πρωτ.εισερχ. 3769 Α/26.10.2010) για το πρόβλημα που μου δημιούργησε η τράπεζα από την πρώτη στιγμή και στη πρώτη απάντησή του στις 24 Ιανουαρίου 2011!!!,και με αριθ.πρωτ. Α/519 (Δημήτρης Μάρκου, Αναπληρωτής Συνήγορος)  με ενημέρωσε ότι  βάση του νόμου 3297/2004 που αναφαίρετε στην ίδρυση και στο σκοπό του Συνηγόρου του Καταναλωτή, δεν μπορεί να κάνει κάτι για το πρόβλημα που μου δημιούργησε η τράπεζα. Δεν έλαβε υπόψη του όμως τους νόμους Ν560/2008, 3723/2008, 3845/2010, 3872/2010, που αναφέρονται στη ενίσχυση των τραπεζών μέσω εγγυήσεων του ελληνικού δημοσίου και είχαν σαν σκοπό την ενίσχυση της ρευστότητας στην αγορά!!! 
  Με επιστολή του το Υπουργείο Οικονομικών ( Γενικός διευθυντής Κ.Μασούρας) 10/12/2010 ΑΠ.56626 Β.2443 με ενημερώνει ότι οι τράπεζες οφείλουν να χρησιμοποιούν το προϊόν της ρευστοποίησης των εγγυήσεων ( χρήματα-κεφάλαια) για τη χορήγηση στεγαστικών δανείων και δανείων προς μικρομεσαίες επιχειρήσεις με ανταγωνιστικούς όρους!!!!  Το ύψος των εγγυήσεων μέχρι τις 31/12/2010 ανερχόταν σε 55 δισεκατομμύρια ευρώ!!!, όπως με ενημέρωσε το Υπουργείο Οικονομικών  (Γιώργος Παλαιοδήμος, διευθυντής γραφείου Υφυπουργού Οικονομικών ) με την επιστολή του με ΑΠ.4404 06/12/2010. 
   Την καταγγελία μου για την τράπεζα την απέστειλα και στο Υπουργείο Οικονομικών με Αρ.Πρωτ. 15866  21/12/2010.  Η καταγγελία προωθήθηκε 1ον στον Υπουργό Περιφερικής Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας κ. Χρυσοχοϊδη και 2ον στη Γενική Διεύθυνση Οικονομικής Πολιτικής του Υπουργείου Οικονομικών.
   Η Διεύθυνση Προστασίας Καταναλωτή (Διευθυντής Β.Καρόπουλος) με επιστολή Αρ.Πρωτ. Ζ2-981 28/03/2011 με ενημέρωσε ότι η καταγγελία μου παρότι είναι δύσκολο λόγω του αστικού της χαρακτήρα (με τόσα δις στις τράπεζες; ;..με τη εγγύηση του ελληνικού κράτους;; έχει αστικό χαρακτήρα;;;) να διερευνηθεί και να διαλευκανθεί στο πλαίσιο των διοικητικών διαδικασιών, εφόσον όμως διαπιστωθούν παραβίαση των κανόνων και ιδίως αυτών του νόμου 2251/1994 για την προστασία των καταναλωτών, θα κινηθούν οι σχετικές διαδικασίες!!!
  Μέχρι τις 10 Μάιου 2011 δεν έλαβα καμία απάντηση για την εξέλιξη της καταγγελίας μου από κανέναν από τους παραπάνω!!! Στις 10 Μαΐου 2011 με επιστολή μου στο Συνήγορο του Πολίτη (Στουγιάννου Καλλιόπη) , ζήτησα τη διαμεσολάβηση του συνηγόρου του πολίτη ώστε προωθήσει την καταγγελία μου στους παραπάνω και να λάβω απαντήσεις για την επίλυση του προβλήματος που μου δημιούργησε η τράπεζα. Προφανώς ο συνήγορος του πολίτη προώθησε την καταγγελία μου και στις 23 Μαΐου 2011 επικοινώνησε τηλεφωνικά μαζί μου η κυρία Λάμψα από το γραφείο του Υπουργού ανάπτυξης κ. Χρυσοχοϊδη, λέγοντας μου ότι η τράπεζα κακώς ενήργησε έτσι και μου προκάλεσε πρόβλημα επειδή έχει υπογράψει σύμβαση με το Ελληνικό κράτος και οφείλει να χρησιμοποιεί τα χρήματα των εγγυήσεων για την ενίσχυση της ρευστότητας στην αγορά!!! Όπως δηλαδή λέει και ο παραπάνω νόμος!!! Μου ζήτησε μάλιστα το τηλέφωνο της συγκεκριμένης τράπεζας για να τους πάρει η ίδια τηλέφωνο εκείνη τη στιγμή!!! Για να τους τα ψάλει;;; 
  Εκ τότε έχω μιλήσει με την κυρία Λαμψα  3-4 φορές τηλεφωνικά και παρότι διακρίνω την προθυμία της όχι απλώς να πάρω απαντήσεις, αλλά να λυθεί το πρόβλημα που μου προκάλεσε η τράπεζα, δεν έχει γίνει τίποτα ακόμα….
Και έρχομαι στο τώρα… έχω λάβει πρόσκληση από την ΔΟΥ,  Αγρινίου για έλεγχό των Βιβλίων και Στοιχείων της επιχείρησης μου Αρ.Πρωτ. 18315, Αρ. Εντολής 276/2011…χρωστάω ήδη ΦΠΑ και τις εισφορές στον ΟΑΕΕ για τα οποία αιτήθηκα το δάνειο στο ΤΕΜΠΜΕ πέρυσι τέτοια εποχή…. παραπάνω σας ανέλυσα τι μου προκάλεσε η τράπεζα και τις ανύπαρκτες ενέργειες του κράτους… Τώρα  χρωστώ επιπλέον και τις εισφορές στον ΟΑΕΕ του χρόνου που πέρασε αλλά και θα χρωστώ και το νέο ΦΠΑ που θα προκύψει από τον έλεγχο παρότι θα είναι λίγος… θα είναι λίγος  λόγω της απίστευτης ύφεσης στη οποία βρίσκεται η ελληνική οικονομία λόγω των  χειρισμών του Υπουργείου Οικονομικών ,του Υπουργείου Ανάπτυξης και γενικότερα της κυβέρνησης… που αναφέρονται στην ανάπτυξη λες και είναι λέξη στο Scrable με 8 γράμματα!!! Λόγω της ύφεσης δεν μπορώ να πληρώσω και τις εισφορές στον ΟΑΕΕ… Δεν υπάρχουν χρήματα ούτε για το ηλεκτρικό ρεύμα… στις 16 Σεπτεμβρίου μου το έκοψαν και αύριο 29 Σεπτεμβρίου καταθέτω στον εισαγγελέα για την καταγγελία που έκανα στη ΔΕΗ αμέσως μετά τη διακοπή της ηλεκτροδότησης μου… Έλεγχος στα βιβλία της επιχείρησης μου δεν μπορεί να γίνει!!! Και αυτό γιατί είναι αθεώρητα!!! Επειδή δεν προώθησε η τράπεζα την αίτησή μου στο ΤΕΜΠΜΕ που είχε σα σκοπό να εξοφληθούν οι φορολογικές μου υποχρεώσεις ώστε να μπορέσω να θεωρήσω βιβλία!!!


  Καταλαβαίνετε τώρα ότι τα έχετε κάνει Θάλασσα;;;!
Εγώ θέλησα να είμαι συνεπής ώστε να μπορώ να συνεχίσω να δουλεύω, να πληρώνω τους 

φόρους, τις εισφορές να αποδίδω έσοδα στο κράτος…. ΕΣΕΙΣ ΤΙ ΚΑΝΑΤΕ ΕΔΩ ΚΙ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ;;; ΤΙΠΟΤΑ!!!! 
  Κι από μένα λοιπόν ένα τίποτα θα πάρετε! Δεν αναγνωρίζω κανένα άλλο φόρο πέραν του ΦΠΑ. Μέχρι τώρα σας πλήρωνα και δεν κάνατε τη δουλειά σας και όπως είπε και ο Πεταλωτής ως Υφυπουργός Δικαιοσύνης στις 25 Αυγούστου 2011 ‘’θα χάσουν τα προνόμια όσοι δε κάνουν τη δουλειά  τους’’. Δεν αναγνωρίζω καμία προσαύξηση στο ΦΠΑ λόγω καθυστέρησης καταβολής γιατί όπως ανέλυσα παραπάνω η καθυστέρηση οφείλετε σε δικούς σας χειρισμούς που δεν με άφησαν να χρησιμοποιήσω τα δάνεια του ΤΕΜΠΜΕ, αλλά και στους δικούς σας χειρισμούς που κατέστρεψαν την αγορά και την οικονομία στηρίζοντας παράλληλα τις τράπεζες!!!. Δεν αναγνωρίζω το χρέος μου στον ΟΑΕΕ όχι μόνο επειδή οφείλετε στους δικούς σας χειρισμούς αλλά και επειδή μειώσατε τις συντάξεις λες και ήταν δικά σας χρήματα, τα χρήματα όλων των ασφαλισμένων…. Τον ΦΠΑ θα τον πληρώσω όταν τα δισεκατομμύρια που δώσατε στις τράπεζες έρθουν στη πραγματική οικονομία, στους Έλληνες πολίτες ώστε να κινηθεί η αγορά.
  Με βάση το σύνταγμα η πρωταρχική υποχρέωση της πολιτείας είναι ο σεβασμός και η προστασία της αξίας του ανθρώπου, όχι των τραπεζών!!! Τα δικαιώματα μου ως άτομο και ως μέλος του κοινωνικού συνόλου και η αρχή του κοινωνικού κράτους δικαίου τελούν υπό την εγγύηση του κράτους. Όλα τα κρατικά όργανα υποχρεούνται βάση του συντάγματος να διασφαλίζουν την ανεμπόδιστη και αποτελεσματική άσκηση των δικαιωμάτων μου. 
  Δείξτε μου λοιπόν ότι με προστατεύετε, ότι με σέβεστε και είστε άξιοι να σας πληρώνω!!!

               ΕΠΕΙΔΗ η εισφορά του άρθρου 29 του νόμου 3986/2011 αφορά μόνο φυσικά πρόσωπα, τα οποία έχουν ήδη υπερφορολογηθεί είτε με μεγάλους φορολογικούς συντελεστές στο εισόδημα, είτε με την πληρωμή απαράδεκτα υψηλών συντελεστών ΦΠΑ και άλλων έμμεσων φόρων, σε αντίθεση με τα νομικά πρόσωπα που έχουν χαμηλούς αντίστοιχους συντελεστές φόρου εισοδήματος και σχεδόν  μηδενική επιβάρυνση από το ΦΠΑ (λόγω του συμψηφισμού ΦΠΑ πωλήσεων-αγορών ) κατά παράβαση της αρχής της αναλογικότητας που προβλέπει το άρθρο 4 παρ.5, σε συνδυασμό με το άρθρο 25 παρ.1 του Συντάγματος και της αρχής της ίσης μεταχείρισης που προβλέπει το αρθ. 4 παρ. 1 & 2, του Συντάγματος.
               ΕΠΕΙΔΗ η παρ. γ της παρ.4 του άρθρου 29 του Ν 3986/2011, στην ουσία μου αποστερεί το δικαίωμα της παροχής έννομης προστασίας, κατά παράβαση του αρθ. 20 παρ 1 του Συντάγματος.
               ΕΠΕΙΔΗ η απουσία διαχρονικής πολιτικής βούλησης για πάταξη της φοροδιαφυγής και δίκαιη κατανομή των φόρων, έχει αποστερήσει τεράστια ποσά από το Δημόσιο, με αποτέλεσμα να επιβαρύνομαι άδικα και δυσανάλογα με φόρο εισοδήματος, φόρο προστιθέμενης αξίας, φόρο μεταβίβασης ακίνητων κλπ.
               ΕΠΕΙΔΗ το εισόδημά μου έχει μειωθεί δραματικά, εξαιτίας του μνημονίου και της οικονομικής κρίσης και αδυνατώ να ανταποκριθώ σε βασικές ανάγκες  ,το όποιο νέο εισπρακτικό μέτρο εις βάρος μου αντίκειται στην Συνταγματικά  κατοχυρωμένη αρχή του σεβασμού και της προστασίας της αξίας του ανθρώπου που αποτελούν την πρωταρχική υποχρέωση της Πολιτείας (άρθρο 2 παρ.1 του Συντάγματος).
ΕΠΕΙΔΗ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ, ΔΕΝ ΘΕΛΩ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ 

 
                 Σας ενημερώνω ότι επειδή,  όπως προανέφερα οι διατάξεις του Ν 3986/2011 είναι παράνομες και αντισυνταγματικές, αρνούμαι να πληρώσω το εκκαθαριστικό σημείωμα εισφορών και τέλους επιτηδεύματος και δεν συναινώ σε οποιοδήποτε διοικητικό μέτρο που σχετίζεται με το προαναφερόμενο εκκαθαριστικό και σε συμψηφισμό με απαιτήσεις που έχω από το Δημόσιο.  Με την ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου, δηλώνω ότι θα προβώ σε οποιαδήποτε αναγκαία  ενέργεια (εξώδικη ή δικαστική) κατά παντός υπευθύνου, προκειμένου να διαφυλάξω  και προασπίσω τα Συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματά μου.
Ανδρέας Καραγιάννης, 

ΑΦΜ: 064458716

ΑΜΚΑ 20077500856

Αγρίνιο,28 Σεπτεμβρίου 2011
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
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